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Ynuua, 6poj, cnpart —‘tha broj, ;gqf
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HUme nopoanyHo u poﬁeno“?f’a'ynaﬂfnnu yooBuLy
1 poheHo vme Myxa U AeBOjayko MOPOAUYHO HMe
Ime porodicno i rodeno. Za udatu ili udovicu i
rodeno ime muza i devojactko porodi¢no ime
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[au, meceuy W roavHa pohetba 11

Dan, mesec i godina rodenja 4 /*1/(/ - /‘F/C

Mecto pohetba, cpe3, 3eM/ba

Mesto rodenja srez, zemlja

3aBuyajHa ONwWTHHA, CPe3, 3€M/ba
Zavi€ajna opstina, srez, zemlja

Rl ot /)L A AL Fear
S 7, z

Bpauto crarwe — Bracno stanje

LCogye W tlee

Bepa — Vera
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Poh. vMe oua 1 MajKe, ¥ MajurHO 1eBojay. npesume
Rod. ime oca i majke, i maj¢ino devojacko prezime.
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Patiuju ctan y Beorpany: ynuua u 6poj, nuau y
KOM npyrom mMecTy: ceno, cpe3, baHosuna
Raniji stan u Beogradu : ulica i broj, ili u kom

drugom mestu: selo, srez, Banovina
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yKEHA W OEUA HUCNCQ 18 TOOMHA — ZENA | DECA ISPOD 18 GODINA
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I Pohero vme W NeBOja4KO NOPOAWUHO WUME [Nan meceu W roavHa
: weHe u poheHo ume aeue MYLLKO MEHCRO pohetsa Mecto poherpa
Rodeno ime i devojacko porodi¢no ime mudko zensko Dan, mesec | godina Mesto rodenja
zene 1 rodeno ime dece rodenja
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JIMHHKU ONMKC CTPRHOI OPXAB/bAHWMHA
LICNI OPIS STRANOG DRZAVLJANINA
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crac Koca 6prosu
stas kosa brkowvi
nuue HOC 6pana
lice nos brada
ouu ycrta Ha;anuHum
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Mo Bt 1500 o MME CTAHOOARBLA it I'ne ndsn
Datum Broj IME STANODRANVCRA Datum Gde odlazi
prijave kuce odjave
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